


● Google Forms « Évaluation de la formation Yoga nidra 
(oct. 2023-mars 2024) »

● Ouvert à partir du 24 mars 2024

● 12 participants à la formation

● 100 % ont répondu à l’enquête



Réponses possibles :
• Oui, complètement 
• Oui, en grande partie
• Pas vraiment
• Pas du tout



Réponses possibles :
• Très satisfaisant
• Satisfaisant
• Peu satisfaisant
• Insatisfaisant
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Piste d’amélioration Action mise en place

Lieu de formation : acoustique 
de la salle et froid dans les 
parties communes

Poursuivre la recherche d’un 
nouveau lieu, qui se révèle difficile 
compte tenu de nos critères

Prendre un peu plus en 
compte les non-professeurs 
de yoga (vocabulaire, 
connaissances)

Ajout d’explications, vérification 
régulière de la compréhension de 
tous

Plus de contenu attendu sur 
les symboles et les histoires 
symboliques

Renforcement de cette partie 
de la formation à partir de la 
session suivante
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